

牢记总书记重托 推动治蜀兴川再上新台阶 ——热烈庆祝四川省第十一次党代会胜利召开

龙腾大千故里 舟游幸福内江

封面新闻主题周
内江

人物名片

蒋辉, 资阳乐至人, 40岁。四川大学华西临床医学院博士, 内江市第二人民医院外科主任。四川省肝病协会会员、内江市医学会第六届理事、内江市医学会肝胆专委会常务委员、《中国循证医学杂志》审稿专家。

一周前, 内江市第二人民医院, 成立了内江首个医生工作室。蒋辉就是其中一名拥有工作室的专家。

川大华西医学院博士、清华大学医学高级研修班进修、国家卫计委公派前往德国汉堡大学深造……身上光环无数, 让蒋辉机会无限, 但他最终选择了甜城内江。“当年是为了爱情来到内江。5年时间, 最大的体会就是居住舒服、事业发展也顺利。现在有再大的诱惑, 也不想走了。”



下载封面新闻APP
浏览最新最新资讯

封面 本城全新闻
封面新闻APP
www.thecover.cn

甜城有多甜? 川大博士为爱留内江

/同步播报/

内江第八届龙舟节在即 封面新闻带你领略 别样甜城美景美食

华西城市读本讯(记者 徐庆)龙腾大千故里, “舟”游幸福内江。“2017中国·内江第八届大千龙舟经贸文化节”(以下简称“龙舟节”), 将于6月1日在美丽的甜城湖畔开幕。内江是国画大师张大千的故乡, 以其名字命名的“大千龙舟经贸文化节”此前已成功举办七届。自2010年首办以来, 内江一年一度的龙舟节已成为内江一个知名的文化品牌, 成为内江人民自己的狂欢节。

本届龙舟节在延续以往民俗文化体育活动的同时, 还将举办首届乡村文化旅游节、返乡投资座谈会、内江旅游推介洽谈会、甜城美食文化节、“甜城美、甜女甜”音乐情景剧展演等经贸文化活动。封面新闻主题周活动也在此期间走进内江, 带领观众领略不一样的甜城美景美食。

25日, 内江首届乡村文化旅游节正式开启, 当天, 内江还召开旅游产品推介会, “立体史书”石碑坊、“候鸟乐园”古宇湖、“神秘古寨”云顶寨等内江旅游胜地被一一打包对外推介。与此同时, 2017内江第十三届甜城美食文化节暨第三届甜城网络美食文化节也正式拉开帷幕。25日晚, 封面新闻还对甜城夜景美食进行直播, 揭秘张大千家传美食干烧鱼做法, 引来不少网友围观点赞。

休刊启事

亲爱的读者朋友:
端午假期即将到来, 根据法定放假安排和本报实际情况, 将于5月29日和5月30日休刊两期。休刊期间, 报社新闻热线028-96111随时恭候您的来电, 祝大家节日快乐!

华西城市读本
(川南新闻)
2017年5月26日



城市变景区 汉安大道走一走 甜过莱茵河畔

5月23号晚上10点半, 蒋辉照例走出家门。5分钟后, 他来到汉安大道东段, 道路两边绿树成荫, 一旁4平方公里的甜城湖静静流淌。湖边漫步的这半小时, 这是蒋辉最放松的时候。

即便是在德国莱茵河畔, 蒋辉也没有如此惬意。“甜城湖多甜? 甜过莱茵河畔。”蒋辉说, “2001年来过内江, 那时的甜城湖畔, 全是乱石头。如今大变样, 比起莱茵河畔的粗放, 甜城湖畔设施更加人性化、体验感更好。”

2012年, 蒋辉以专业第一、唯一满分的成绩, 从四川大学华西医院肝胆胰外科毕业, 荣获博士学位。这样耀眼的成绩, 足以

让他轻松选择饭碗。

而蒋辉选择了内江。

2012年, 内江启动“千名紧缺高层次人才进内江”计划。按照蒋辉的条件, 他到内江可以获得副县级待遇、子女就读择校权、解决爱人工作和12万的安家费。

这不是当时最好的条件, 但为了爱, 为了干事创业的平台, 蒋辉选择了内江。2012年, 蒋辉和女朋友结婚了, 第二年, 有了一个可爱的女儿。蒋辉爱这两个美丽的甜女, 也爱美丽的甜城。“汉安大道、湿地公园都修得好漂亮, 5年间, 眼看着城市慢慢变成了景区。”蒋辉高兴地说, “我印象中, 一年365天, 内江大部分时间空气都是优良。”

1小时到成渝 华西教授中午来做手术 下午能回成都

不只是优良的居住环境, 蒋辉说, 自己还拥有干事创业的好平台。

今年春节前, 内江市委书记马波专程来慰问蒋辉。从到内江的第一年起, 蒋辉每年都要接受市委书记的接见。“面对面交谈, 告诉书记一年来的成绩, 和下一步工作的打算。”

而在交谈中, 马波提到内江未来将实现“三个基本建成”(基本建成“一带一轴一区”重要交通枢纽、成渝特大城市功能配套服务中心、宜居宜业幸福美丽新甜城), 蒋辉对此深有体会。

“就拿交通来说吧, 内江现在所有区县都通高速公路, 高铁通车后, 成渝之心区位优势更是明显。”蒋辉讲了一故事, 以前从内江二医院开车到华西医院, 算上城区堵车, 要开3个小时。来回6个小时的车程, 有些华西教授都不愿意来。蒋辉说, “但现在就不一样了。我的老师, 经常坐12点10分的高铁从

成都下来, 12点50分就到内江了。手术顺利的话, 还能早早回成都吃晚饭。”

从5月15号开始, 每逢周一, 蒋辉都要到位于城区临江小区的内江市第二人民医院康复医院去坐诊。这是一个社区医院, 蒋辉的工作室, 就设在这里。

“在这儿看病, 是响应国家分级诊疗制度、落实内江民生工作要求。”蒋辉说, “病人来这儿看病, 可以享受高品质的诊疗, 又能获得高比例的报销。”

“按照规划, 今年内江中心城区建成面积将达80平方公里、人口达80万人, 而到2020年, 内江中心城区建成区面积突破100平方公里、人口突破100万人, 成为‘双百’城市。”蒋辉说, 届时自己服务的对象将会更多。“新来的朋友也会像我这个外地人一样, 爱上甜城。”

华西都市报封面新闻记者 李庆华
华西城市读本实习记者 马梦飞 摄影报道